
Σε ευθεία στοχοποίηση της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου, αλλά και
μερίδας του ΣΥΡΙΖΑ που του άσκησε κριτική το προηγούμενο διάστημα, προχωρά ο υπουργός Προστασίας
του Πολίτη, Γιάννης Πανούσης.

Επαναφέροντας μία «κεντροαριστερή» εκδοχή της θεωρίας των δύο άκρων, με εκφράσεις και
χαρακτηρισμούς που θα ζήλευε και ο Δένδιας, επιτίθεται σε αυτούς που αναγνωρίζει, αν και ειρωνικά, ως
«γνήσιους» αριστερούς, οι οποίοι σύμφωνα με τον ίδιο «συνεχίζουν να βρίζουν, να προπηλακίζουν, να
εξορίζουν, να λοιδορούν ό,τι και όποιον δεν συμφωνεί μαζί τους».

Χαρακτηρίζει «χυδαίους αριστερούς» όσους «θεωρούν φασιστικό ότι δεν τους μοιάζει» και σημειώνει ότι
«είναι καιρός να μπουν στο υπόγειο της ιστορίας».

Έχοντας ήδη αναφερθεί στον κίνδυνο «η Κυβερνώσα Αριστερά να δηλητηριαστεί από μεγάλη δόση
ιδεολογίας», αντιπαραθέτοντας τα «νεκρά τσιτάτα» της Αριστεράς με «την ευκαιρία να σηκώσει ψηλά
την Ελλάδα και να μετατρέψει την παρακμή σε δύναμη αναγέννησης», παρουσιάζοντας ως μοντέλο για
την αριστερή διακυβέρνηση ένα «Ευρωπαϊκό Κράτος Δικαίου, προοδευτικές μεταρρυθμίσεις, στρατηγική
απεγκλωβισμού από την εθνική μοναξιά, θεσμική αναβάθμιση και εμπιστοσύνη, ανάδυση νέων κοινωνικών
δυνάμεων» καταλήγει στο “δια ταύτα”:

«Πρέπει να απαλλαγούμε ως χώρα από τους «α(σ)κόπως αριστερούς» που κάνουν ο,τιδήποτε για ν’
αποτύχει η Κυβερνώσα Αριστερά ώστε να μπορούν και πάλι να παίζουν τα διπλά – τριπλά σκοτεινά (και
συχνά «βρώμικα») παιχνίδια τους.

Έλεος! Δεν είναι αυτοί οι εκφραστές της Ελλάδας μετά την κρίση. Δεν θέλει ο ελληνικός λαός τέτοιους
ανθρώπους να ορίζουν το μέλλον του.

Ώρα για να ξεδοντιαστούν όλα τα φίδια που απειλούν την κοινοβουλευτική αστική δημοκρατία.»

Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη είναι ξεκάθαρος, οπότε κάθε σχόλιο περιττεύει.

Το μόνο που πρέπει να σημειωθεί είναι ότι ο Γιάννης Πανούσης απολαμβάνει την απόλυτη στήριξη της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ.

Μπορείτε να διαβάσετε ολόκληρο το άρθρο του Γ. Πανούση στο anoixtoparathyro.gr, όπου δημοσιεύθηκε.
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